

第四部分：教师管理

一、教师队伍结构情况

学校现有教职工101人。其中专任教师99人，占教职工总数98%，教师全部参加继续教育学习，全部取得教师资格证书。学历达到专科及以上96人，占专任教师的97%。专任教师中，高级职称人数21人，占专任教师总数的21%；中级职称人数63人，占专任教师总数的64%，初级职称人数15人，占专任教师总数的15%。专任教师中35岁以下14人，占专任教师总数的14%，36—50岁70人，占71%，51岁以上15人，占专任教师比例的15%。

学校大力实施名师培养战略，涌现出一大批业务精良，爱岗敬业的国家、省、市级名师，他们高尚的师德师风，独特的教学视角和先进的教育理念为学校的发展奠定了坚实的基础。学校现有省级骨干教师1名，市级骨干教师14名，区级骨干教师22人。

二、优秀教师简介

1. 四平市八马路小学优秀班主任风采展示——赵秀明

赵秀明，中共党员，本科学历，高级教师。1998年参加工作，四平市八马路小学教学主任，一年四班班主任，铁东区数学专家组成员。多次被评为区教学能手、优秀教师、优秀党员；市优秀教师、教学标兵、骨干教师；省科研骨干教师。

2. 四平市八马路小学优秀班主任风采展示——齐凤

齐凤，中共党员，本科学历，一级教师，2001年7月参加工作。

现任四平市八马路小学语文教师、年部主任，四平市小学语文学科专家组成员。在吉林省第五届教学名师评选活动中获得“教学精英”荣誉称号。从教二十年中，先后荣获四平市教学精英、四平市骨干教师；吉林省科研骨干教师、吉林省小学语文教学新秀等称号。

3. 四平市八马路小学优秀班主任风采展示——孙宏哲

孙宏哲，中共党员，本科学历，高级教师，四平市优秀教师、四平市教学精英、骨干教师、吉林省骨干科研教学主任。现任六年四班班主任。2016年4月，又代表四平地区参加吉林省第五届小学语文教学大赛暨名师教学观摩活动，《田园诗情》第一课时的教学，获一等奖。大赛是由吉林省中小学教学研究会主办，目前在吉林省内公认的高规格，高水准，高难度的小学语文课堂教学大赛，来自全省各地的1000多名教师到现场观摩学习。

4. 四平市八马路小学优秀班主任风采展示——张翠

张翠，一级教师，本科学历，1997年参加工作，现任八马路小学二年四班班主任，市教学先进个人，区优秀教师，区骨干教师，数学名师工作室成员。在2020年被评为四平市教学先进个人，铁东区优秀教师，区骨干教师，论文曾多次刊物上发表，十二五、十三五课题已经解题。2019年，她讲授的《连加连减》一课获铁东区一等奖，《钟表的认识》获铁东区优质课，《数的排列规律》获中国教育学会实验研究优质课二等奖。

5. 四平市八马路小学优秀班主任风采展示——朱虹

朱虹，中共党员，本科学历，一级教师，1997年7月参加工作。

现任四平市八马路小学班主任兼年部主任，铁东区优秀教师。铁东区骨干教师，吉林省科研骨干教师，在全市班主任大赛中获一等奖，市班主任演讲比赛中获一等奖。

6. 四平市八马路小学优秀班主任风采展示——李佳佳

李佳佳，中共党员，本科学历，2001年参加工作，四平市优秀教师，四平市骨干教师，四平市十佳魅力班主任。铁东区语文学科专家组成员。吉林省第二届小学语文课堂大赛一等奖。曾数次在省、市、区级教学比赛，演讲比赛中获取奖项。

7. 四平市八马路小学优秀班主任风采展示——杜晓丹

杜晓丹，中共党员，一级教师，区优秀教师，市骨干教师，教学精英，省科研骨干教师。多年担任班主任工作，她用实际行动诠释着教师的职责，用青春和汗水浇灌着祖国的花朵，晓冰化水润桃李，丹心逐梦待花开。

8. 铁东区优秀教师——翟英健

翟英健，中共党员，本科学历，1999年参加工作，四平市骨干教师，铁东区优秀教师。

在工作中，勤恳敬业，踏踏实实地教书育人，认认真真地做好本职工作，不辜负学校的信任，在思想上和行动上与党中央保持高度一致，时刻不忘教师的职责，严于律己，宽以待人，迎难而上，勇挑重担。节假日加班从无怨言。心系每一位学生，关心关爱学生的健康成长，特别是家庭困难学生，经常为建档立卡的贫困学生购买学习用品。时时处处为人师表，做学生的表率，得到了学生和家長的一致好评。

积极参加校内外的培训和教研活动，学习先进的教育理念，虚心向一些经验丰富的老教师请教，汲取他们的经验。2015年制作的微课《趣味七巧板》被吉林省教育学院评为二等奖。今后，我将深深扎根在教育事业的沃土中，

以高标准的工作要求、高效率的务实推进，勤恳沉稳，不断汲取营养，奋力追赶超越，服务学生，回报社会。

9 铁东区优秀教育工作者——潘东海

潘东海，中共党员，本科学历，1996年参加工作，高级教师，铁东区优秀教育工作者。

从教20多年来，始终抱着对党的教育事业无限忠诚和无限热爱。多年来，凭借扎实的专业知识、灵活的教学方法、先进的教育理念、默默奉献在教育岗位上，赢得了师生的喜爱、同行的认可和社会的广泛赞誉。在学校工作中，创新思路以落实常规工作为中心，制定适合本校发展的德育工作方法，规范学生的言行。让学生形成了良好的行为习惯，营造了一个文明、和谐的校园氛围。创建一支德才兼备、高效的班主任队伍。班主任是学生精神成长的引路人。在选拔、培训时朝着“敬业奉献、热爱学生，善于做学生的思想工作，具有较强的教育教学组织能力，班主任学科专业和教育专业基础扎实，具有团结协作精神和较强的人际沟通能力”的方向发展。让德育管理，与时俱进。紧密配合学校教学工作，落实学校班级日常管理常规，贯彻“让优秀成为习惯”的育人理念，深入开展各项德育工作，打造一支强有力的班级队伍。对班干部进行定期的教育学习，有意识地引导他们在竞争

中树立民主意识，在生活中注重培养服务意识、自律意识、创新意识，强化自主意识，一批品学兼优的班干部脱颖而出。在提高了自身素质的同时更加明确了该如何管理好学校的工作，我会为今后的德育管理工作更加努力，为学校的明天加油！

10. 四平市优秀教育工作者——魏丹

魏丹，中共党员，本科学历。2001年参加教育工作。是铁东区语文名师工作室主持人，四平市优秀教育工作者。曾被评为吉林省优秀辅导员、四平市十佳少先队辅导员、四平市师德先进个人、四平市教学先进个人、四平市百名德育名师、四平市骨干教师、铁东区劳动模范、铁东区优秀少先队辅导员、铁东区十佳中队辅导员、铁东区十佳班主任、铁东区教学能手。在四平市小学骨干教师学科教学能力培训班中，讲授的《游子吟》一课，被评为优质示范课；在吉林省小学教学新秀评选四平市预选中，讲授的语文科《一个中国孩子的呼声》一课，被评为市级优质课；在全国教育科学“十一五”规划课题“和谐德育研究与实验”2009年会暨第十二届学术研讨会被评为先进工作者；在第十一届全国汉语作文考级暨现场作文大赛中被评为优秀指导教师，承担的全国教育科学“十五”国家教育部规划课题“中华民族传统美德教育理论与实践深化研究”子课题：亲其师、信其道经总课题组及委托管理单位专家组鉴写验收，获得通过。荣获优秀科研成果一等奖。